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[TpoOnemMHe NUTaHHA

CnoBo «pob6boTa>» BXMBAETbCHA Aiy>Ke 4yacTo
Po60TY BUKOHYIOTD:
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[TpoOnemMHe NUTaHHA

Po60TY BUKOHYIOTD:

) MexaHi3amMu | byaiBenbHuUkM | Ba HTa)KHMK';




[TpoOnemMHe NUTaHHA

UM BUKOHYE
pob6oTy
VUYE€Hb, SKUN
Hepyxomo
TPUMAE B
pyKax
noprdgenn?




[TpoOnemMHe NUTaHHA

UM BUKOHYE
pob6oTy
nporpamicrT,
AKUN, CUAAYM 3a

KOMMN 'IOTEpPOM,
PO3B'AA3YE
3aaavy?




MexaHi4yHa poboTa

MexaHIvyHa
poboTta — Le
dI3NYHa
BeJZINUMNHA, fAKa

XapaKTepusye
3MIHY
MeXaHIYHOoro

ar:LVAILLE




MexaHiyHa poboma

* Po6oma cusiu dopieHrOe do06ymKy MOOyrisi cusiu Ha MOOYJ1b
nepemMiweHHss U Ha KOCUHYC Kyma MiX HarnpsiMOM cuJsiu U
HaripsiMoOM rnepemMiwleHHs.

A = FsCOS&X

A >0, akmo o< 90°;
A =0, axkmo a=90°;
A <0, axmo o > 90°.




MexaHi4yHa poboTa

o= 18- I

1 >k AOpPIBHIOE
MeXaHiYHin poboTi, Ky
1/I>k = 1H - 1m BUKOHYE cuna 1 H,
nepeMillyroMM TUJIOHa 1 M
vV HAanpsiMKy Ail wi€el cunl >




Pobora Bia'eMra ' Pobora opirioe

Pobota gozaTHa
A>() A<l Hymo A=(
a=90°

A=-Fs, A=0,
cos( = -] cos(t =)




'pagpik 3anexxHocmi 3Ha4eHHs1 cusu F 8io
wnsaxy | (nepemMiujeHHsl)

* FAKW0 HanNpsIMOK cusu, sika die Ha mino, 36iczaembcsi 3
HarnpssMKOM pyxy mina, mo poboma uiei cunu 4yucesibHO
dopieHro€ nnowi ¢hicypu nio epaghikom 3asiexxHocmi cusnu eio
winsixy (mepemiuleHHsi), sskul dosiae miro.




KIHeTU4YHa eHepria Tina
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[TOTYXHICTb

XTO BUKOHA€E poboTy wBuaLwie?



[TOTYXHICTb

NMoTy>XHICTb — L€
dI3NYHA BEJINYUHA,
fiKa XapaKTepMu3ye€

LWBUAKICTb BUKOHAQHHS
po60THN 1 AOPIBHIOE

ool poGos
BUKOHaHOI poboTun Ao
iMTepsany uacy, 3a

SIKMN 10 pob6oTy




[TOTYXHICTb

o = 1H- 1n

o= 18- I

1 BT AOPIBHIOE
NOTY>XHOCTI, 3a AKOI

NPOTAroM 1 ¢ BUKOHYETbCH

po6ota 1 [x

>



[TOTYXHICTb

SIK BUBHAQUUTH
NOTY>XHICTb aBTO?




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

1. Bi3ok 3
BaHTa)>em
NMPOTArnN Ha
BiacTaHb 170 M,

npukKaaarounm
roOpM30OHTAJIbHY
cuny 700 H. fAka
po6oTa npun UbOMY
6yna BuKkoHaHa?




= Po3B’A3yBaHHA 3agay4

2. BusHaure
po60Ty, BUKOHAHY
nigaHIMaAbHUM
KpaHOM Nnpw
PIBHOMIPHOMY
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Po3B’A3yBaHHA 3aau

3. AKY NOTY>XHICTb
PO3BMBAE LUTAHTICT,
AKLLO LWUTAHry
Macolo 125 Kr BIH

niAHIMA€E Ha BUCOTY
/70cm3a 0,3 c?




= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

4. 5flky poboTy
30INCHIOE ABUIYH
BEHTUNATOPA

noTy>HICTO 0,5 KBT
3a 5 XBUJINH?




3anutaHHA ana ppoHTanNnbHOro

AKy po60Ty Ha3nMBalOTb MeXaHIYHOI0?

HaBepfitb NnpukKiaan, KoJivm TiJla BUKOHYHOTb
MexaHIYHY poborTy.

AK BU3HA4YAlOTb MexaHI4YHy poboTty?




3anutaHHA ana ppoHTanNnbHOro

Ha3BIiTb oAMHMULII MeXaHIYHOI poboTw.

Y akux sunaakax pob6ora He
BUKOHYETbCA?

LLlo Take NOTY>XHICTb?



3anutaHHA ana ppoHTanNnbHOro

3a AKOo POPMYJ/IOI0 BU3HAYAOTb
NMOTY>XXHICTb?

AKI € oAHMLUI NOTY>XHOCTI?

AK MO>XHa BU3HAUYUTU MeXaHiuHYy poboTy,
3HAO4YM NOTY>XXHICTb ABUT'YHA | YacC
NPOTAromM AKOro BiH npayroBaB?




llepesip cebe!

e 1. CynymHuk 3anycmusiu Ha opbimy 3emisii, 4u 6UKOHY€ 8iH pobomy?
Yu eukoHye pobomy cusia msiKiHHS, W0 Oie Ha CynymHUK, sSIKul
pyxaembcsi HAa8KOJ10 3eMJli Kos1080r0 opbimoro?

e 2.Yu saukoHye pobomy cusia mepmsi rnpu pyci no abcosiromHo
2/1a0eHbKiU No8epPxHi?

* 3. CnopmcmeH niodHsie wmaHay. Yu eukoHye pobomy criopmcmeH
pobomy? [loscHUMU 3 MOYKU 30pYy Pi3UKU.




°1. Aemomobinb macoro 1,2 m pyxaembcs 3
NMpuUcKopeHHsIM 1,5 m/c’. Cuna onopy dopieHroe
500 H. Akuu wnsix nodosiaé aemomMobinb, SKWo
tio2o0 dsu2yH aUKOHae pobomy 230 kLx?

2. [Ipe3uHa Macoro 3 m pyxaembCsi 3 MTOCMIiUHOIO
weudkicmio 10 m/c. 5IKky nomyxHicmb 80Ha
po3eueae, SKW,0 koeiuyieHm ornopy cmaHoeUMmb
0,02?

3. Po3paxyeamu nomy»Hicmb MomokKy eoou, Wo
naoae 3 2pebsii sucomoro 30 M, IKWO WOX8UJTUHU
iT eumpavyaembcs 150 »°



[JloMalLHE 3aBAaHHSA

BuBuntn § 15, 16 (3pobntTn KOHCNEKT)
BnpaBa N2 15.3, 15.5, 15.7
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